
BKK_DürkoppAdler Extras

Extra-Leistungen 
für die ganze Familie

So individuell wie Sie.



MaxiBonus
Gesundheitsprogramm Kids

Wir belohnen Kinder von Geburt an jährlich mit einem 
attraktiven Gutschein im Wert von 70 Euro bei Erfüllung 
folgender Voraussetzungen und entsprechender 
Bestätigung im Bonusheft: 

1) �Kindervorsorgeuntersuchungen lückenlos in Anspruch 
genommen,

2) Standard-Impfungen vollständig in Anspruch genommen,
3) Zahnprophylaxe (erst ab 6 Jahren Pflicht).

Der Wert des Gutscheins kann auf maximal 100 Euro 
gesteigert werden.

Die beste Entscheidung 
für Familien:
BKK DürkoppAdler

Die BKK DürkoppAdler bietet werdenden Müttern, Müttern und 
Vätern sowie Kindern viele besondere Programme und Vorteile. 
Wir gewähren bei uns versicherten Familien viel mehr als die 
Standard-Krankenkassenleistungen.

Überzeugen Sie sich selber.

_Das „Hallo Baby“ Programm
Hierbei arbeiten verschiedene Fachbereiche (Frauenärzte, 
Krankenhäuser etc.) koordiniert zusammen, um Frühgeburten 
vorzubeugen. Teilnehmen können schwangere Versicherte, 
deren Gynäkologen auch an dem Programm teilnehmen.

_„BabyCare“ – sicher durch die Schwangerschaft 
Das Programm umfasst ein ausführliches Handbuch, eine Analyse 
der persönlichen Lebenssituation mit geeigneten Empfehlungen, 
eine Ernährungsanalyse und gesunde Rezepte.

_Geburt in einem Geburtshaus
Hier werden Schwangere während der Schwangerschaft und 
Geburt umfassend und persönlich betreut. Wir übernehmen 
die Kosten für die Entbindung und die dazugehörige Hebammen
leistung in einem unserer Vertragspartner – Geburtshäuser. 

_Rückbildungsgymnastik
Hierfür übernehmen wir bis zu einem bestimmten Satz und für 
eine bestimmte Stundenzahl die Kosten, wenn die Maßnahme 
maximal vier Monate nach der Geburt begonnen wird. 

_Erstattung von zertifizierten Präventionskursen 
Steigern Sie Ihr Wohlbefinden durch Entspannungs-, 
Bewegungs- oder Ernährungskurse. Wir bezuschussen diese 
Maßnahmen sowohl für Erwachsene als auch für Kinder 
(Erstattung von 90% der Kurskosten / für bis zu zwei Kurse im 
Jahr / bis zu 160 Euro pro Kurs).

_Rotaviren-Impfung für Säuglinge
Zusätzliche Sicherheit für Säuglinge – wir erstatten anteilig die 
Kosten der Schluckimpfung gegen Rotaviren.
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_MaxiBonus Gesundheitsprogramm Erwachsene
Bei Durchführung von lediglich maximal fünf „gesunden“ 
Aktivitäten, z. B. Vorsorgeuntersuchungen, steht Ihnen bereits 
ein Grundbonus von 180 Euro zu – maximal 300 Euro.

_Haushaltshilfe 
Gesetzlich vorgesehen erhalten Sie diese Leistung, wenn 
ein Kind im Haushalt lebt, das noch nicht das 12. Lebensjahr 
vollendet hat. Wir haben diese Altersgrenze für Sie erhöht. 
Außerdem gewähren wir Haushaltshilfe auch in einem ärztlich 
bescheinigten Krankheitsfall zuhause. 

_Zusätzliche Kindervorsorgeuntersuchungen
Kostenübernahme für die Vorsorgeuntersuchungen U10 und U11 
bei Vertragsärzten. 

_Prävention Kompakt – auch für Familien
Wir bezuschussen einmal jährlich attraktive Gesundheits
programme in ausgewählten Kurorten für die ganze Familie. 
Ihnen fällt lediglich ein geringer Eigenanteil an.

_Homöopathie für die gesamte Familie
Wir übernehmen die Kosten für eine homöopathische 
Behandlung bei unseren Vertragsärzten.

Möchten Sie die Bonushefte zur Teilnahme am 
MaxiBonus Gesundheitsprogramm anfordern, 
oder wünschen Sie weitere Informationen 
zu unseren Extra-Leistungen? Schauen Sie 
auf unsere Internetseite oder fragen Sie Ihre 
freundlichen Berater …


